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Τρίτη 14 Οκτώβρη: 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ! 

Όλοι και όλες στις απεργιακές συγκεντρώσεις! 

Ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και της κυβέρνησης των ιδιωτικοποιήσεων,  
της φτώχειας και του πολέμου! 

Όχι στο νέο εργασιακό μεσαίωνα! 
Να μην περάσει το 13ωρο- Να καταργηθεί το πειθαρχικό τρομο-δίκαιο! 

Μπλόκο στο ReArm Europe. Λευτεριά στην Παλαιστίνη! 

 
✓ Αυξήσεις για μισθούς - συντάξεις, 13ος και 14ος μισθός-σύνταξη! 1200 κατώτατο μισθό! 

✓ Αποκλειστικά Δημόσια κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες! 

✓ Πλήρη σύνταξη με 30 χρόνια δουλειάς ή 60 ετών, καμία αύξηση ορίων! 

✓ Να καταργηθούν οι νόμοι για την αξιολόγηση, να παρθούν πίσω όλες οι διώξεις! 

 

Η κυβέρνηση προχωρά σε επίθεση στην κοινωνία και στον κόσμο της εργασίας έχοντας ξεπεράσει κάθε όριο. 
Επίθεση λάσπης στον Π. Ρούτσι, τους γονείς των Τεμπών και τους συναδέλφους υγειονομικούς που στάθηκαν 
δίπλα τους. «Δεν υπάρχει σκάνδαλο στον ΟΠΕΚΕΠΕ», λένε οι κομματικοί εγκάθετοι της ΝΔ στο στημένο παιχνίδι 
της Βουλής. Τέσσερις μέρες στα κρατητήρια της ΓΑΔΑ οι διαδηλωτές για την αλληλεγγύη στην Παλαιστινιακή 
αντίσταση, όταν είναι στο απυρόβλητο όσοι κλέβουν το δημόσιο πλούτο και λεηλατούν τις ζωές μας. Ακραίες 
ρατσιστικές επιλογές σηματοδοτεί η τοποθέτηση Πλεύρη στο υπουργείο Αντι-Μετανάστευσης και Κατάργησης του 
Ασύλου. 

Την ίδια ώρα η ΕΕ ακονίζει τα δόντια της με τα «σύμφωνα σταθερότητας», παλιά και νέα μνημόνια, την «οικονομία 
πολέμου» και το αιματηρό κόστος 800 δισ. των εξοπλισμών του ReΑrm Europe, απειλώντας με ένα 
χρεοκοπημένο επικίνδυνο για τις ζωές μας μέλλον! 

Ποιοι κουνάνε το δάχτυλο στο λαό και απειλούν τους εργαζόμενους/ες; 

Μας απειλούν για χρεοκοπία της χώρας αν δοθούν αυξήσεις στους μισθούς, 13ος - 14ος μισθός και 
σύνταξη, αν γίνουν μαζικές προσλήψεις, αυτοί που έφαγαν με την κουτάλα το Ταμείο Ανάκαμψης, έστησαν 
κομματικό μηχανισμό απευθείας αναθέσεων και διορισμών, μίζας, ΟΠΕΚΕΠΕ και φοροαπαλλαγών σε 
εφοπλιστές, ντόπιο Κεφάλαιο και επιχειρηματίες. Με 8,5 δις πλεόνασμα το πρώτο 7μηνο αποτέλεσμα της 
αιματοβαμμένης φορολογίας με άμεσους και έμμεσους φόρους, που το βλέπουμε στην ακρίβεια, βγαίνουν να 
μοιράσουν ψίχουλα και επιδόματα 1,5 δις, με 40 ευρώ μικτά δήθεν αυξήσεις στους μισθούς τον Απρίλη του ΄26 και 
"παροχή" 250 ευρώ κάθε Νοέμβρη σε χαμηλοσυνταξιούχους και ΑΜΕΑ.  
Ευημερούσα οικονομία βαφτίζουν την ταχεία αποπληρωμή του χρέους - 16% του ΑΕΠ - για την επόμενη 3ετία, 
την αύξηση στις ΝΑΤΟϊκές δαπάνες στο 5%, τα κέρδη δις εισηγμένων εταιριών και τραπεζών, τους μισθούς 
πείνας και την αγοραστική δύναμη στα τάρταρα της κατάταξης στην ΕΕ, την εργασιακή εξαθλίωση, υπερωρίες και 
το τσάκισμα του ελεύθερου χρόνου με τον κόσμο να αναγκάζεται να τρέχει σε δυο και τρεις δουλειές τη μέρα. 

Σε αυτά έρχεται να προστεθεί ο νέος νόμος Κεραμέως μαζί με το νέο πειθαρχικό στο Δημόσιο. 

Κλείνοντας τα συμβόλαια με την εργοδοσία και τα κέρδη της, βασικά στηρίγματα της αντιλαϊκής κυβέρνησης, 
καταθέτει το εργασιακό τερατούργημα – τομή, μαζί με την επιβολή εργασιακής χούντας! ΠΡΟΣΟΧΗ: το 13ωρο δεν 
αφορά στενά τον ιδιωτικό τομέα, αλλά δίνει σινιάλο για την ισοπέδωση του ωραρίου και των εργασιακών 
δικαιωμάτων και στο δημόσιο. Νομιμοποιεί τις υποχρεωτικές υπερωρίες στην εκπαίδευση, τις εξοντωτικές 
εφημερίες στην υγεία, τους εργαζόμενους-λάστιχο συμβασιούχους, ενοικιαζόμενους ή εργολαβικούς σε δήμους 
και υπηρεσίες. 
Κομβικά επιβάλλει: 

• 13 ώρες συνεχούς δουλειάς την ημέρα. 

• Διάλυση των όποιων ΣΣΕ με αυξομείωση του χρόνου εργασίας μέσα στην εργάσιμη εβδομάδα. 

• Ευέλικτη προσέλευση συν-πλην 2 ωρών από την έναρξη, ενισχύοντας τις απλήρωτες υπερωρίες, νυχτερινά, 
αργίες και την αδήλωτη εργασία. 

• Άδειες και ρεπό όποτε θυμηθούν και συμφέρει τα αφεντικά, ουσιαστική κατάργηση της καλοκαιρινής άδειας. 

• Προσλήψεις με συμβάσεις δυο ημερών και μετά πέταμα στα αζήτητα. 

• Οικειοθελή χορήγηση προσαυξήσεων, με εργοδοτικό καθήκον μόνο για τον βασικό μισθό, αδειάζοντας τα 
ασφαλιστικά ταμεία. 

 
Πρόκειται για βαθιά τομή που ρευστοποιεί τον εργάσιμο-ελεύθερο χρόνο και την ανθρώπινη ζωή, 
ανοίγοντας τη νέα περίοδο στις σύγχρονες απαιτήσεις του κεφαλαίου για κέρδη και αναπαραγωγή. 
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Εργαζόμενους με ανύπαρκτα δικαιώματα και χαμηλές απολαβές θέλουν και στο Δημόσιο, με πλήρη θωράκιση του 
κράτους, γιατί μόνο με εκμετάλλευση, φόβο, απειλές, διώξεις μπορεί να προχωρήσει το «επιτελικό κράτος». 
 
Με το νέο πειθαρχικό που υπερψήφισε η ΝΔ και μια σειρά αντιδραστικών άρθρων οι ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ, 
επιτίθενται στον λαό και τους εργαζόμενους/ες, επιδιώκουν να φιμώσουν και να καταστείλουν άμεσα ή 
προληπτικά τους αγωνιστές, ώστε να προχωρήσουν οι βαθιές αναδιαρθρώσεις στο Δημόσιο. Να μπαίνουν οι 
ιδιώτες και οι εργολάβοι στα νοσοκομεία, να υποταχθούν οι εκπαιδευτικοί στο σχολείο της αγοράς, να καλύπτονται 
τα σκάνδαλα των Τεμπών, του ΟΠΕΚΕΠΕ και τα ρουσφέτια, να μην ανοίγει ρουθούνι μπροστά στις 
ιδιωτικοποιήσεις, το ξεπούλημα και την επιχειρηματική λειτουργία κάθε κοινωνικής υπηρεσίας και αγαθού. 

• Με δικαστές τους κυβερνώντες και αποκλειστική σύνθεση από Νομικούς Συμβούλους του Κράτους θα 
απονέμεται η δικαιοσύνη. 

• Με εξοντωτικές ποινές, αργίες και απολύσεις χωρίς δικαίωμα ένστασης και τελεσίδικης απόφασης, για 
αναξιοπρεπή ή ανάρμοστη συμπεριφορά, κακόβουλη άσκηση κριτικής της προϊσταμένης αρχής, παραβίαση 
της εχεμύθειας κλπ χτυπιέται η συνδικαλιστική και πολιτική δράση πλέον και ατομικά για κάθε αγωνιστή/τρια. 

• Με  τη μετατροπή σε ιδιώνυμο αδίκημα της εναντίωσης στην Αξιολόγηση, επιδιώκουν να τσακίζουν την 
απεργία-αποχή στην εκπαίδευση και συνολικά στο Δημόσιο. 

 
ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΤΑΓΗ - ΚΑΤΩ ΟΙ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ 

Συναδέλφισσες/οι,  

Δεν μπορεί να κρυφτεί ότι η 24ωρη απεργία έρχεται αποσπασματικά και δεν εντάσσεται σε ένα αγωνιστικό σχέδιο 
ενάντια στην αντεργατική πολιτική. Με ευθύνη όλων των δυνάμεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού ΔΑΚΕ-
ΔΗΣΥΠ-ΕΑΕΚ-Ανατροπή, αλλά και του κομματικού - γραφειοκρατικού  της ΔΑΣ/ΠΑΜΕ, μετά την απεργία 
της 1ης Οκτώβρη δεν έγινε αποτίμηση και σχεδιασμός για το επόμενο απεργιακό βήμα. Αρνήθηκαν την 
πρόταση των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στο Δημόσιο για 48ωρη απεργία με γενικές συνελεύσεις για συσπείρωση 
των εργαζομένων στα πρωτοβάθμια σωματεία, στις ομοσπονδίες και την ΑΔΕΔΥ, για οργανωμένη συνέχεια του 
αγώνα, με στόχο ανέβασμα της πολιτικής και συνδικαλιστικής σύγκρουσης με την κυβέρνηση. Λοιδόρησαν την 
πρόταση για διαρκή απεργιακό αγώνα ενώ από την ίδια τη ζωή αναγκάστηκαν να προκηρύξουν τρεις 24ωρες 
απεργίες από τις 28/8. Ξεκόβουν το θέμα του 13ωρου και του νέου πειθαρχικού «δίκαιου» από τη διεκδίκηση 
αυξήσεων, τα κλαδικά αιτήματα, τον αγώνα ενάντια την αξιολόγηση σε εκπαίδευση και δημόσιο και την ανάγκη να 
μπει τέλος στις διώξεις των αγωνιζόμενων εκπαιδευτικών. Έτσι η απεργία απονευρώνεται, δεν συνδέεται με 
τις αγωνίες των συναδέλφων και τις κλαδικές μάχες που δίνονται. 
 
Η μάχη της απεργίας πρέπει να δοθεί και αυτό να γίνει με τη σημαία των αναγκών και των δικαιωμάτων, 
και αυτό μπορεί να γίνει μόνο με την κατεύθυνση της κλιμάκωσης, με διαρκή απεργιακό αγώνα για την ανατροπή 
της κυβερνητικής πολιτικής. Με άξονες αυξήσεις στους μισθούς, άμεση επιστροφή 13ου-14ου μισθού, μέτρα 
ενάντια στην ακρίβεια, την απόσυρση κάθε πειθαρχικής δίωξης των αγωνιστών μελών μας, κατάργηση 
του νέου πειθαρχικού, να σταματήσει κάθε μορφή ιδιωτικοποίησης των δημόσιων αγαθών με ιδιαίτερη 
έμφαση στην Υγεία. Και βέβαια μαζί με τον ιδιωτικό τομέα απέναντι στο ν. Κεραμέως για το 13ωρο. 
 
Η επιτυχία της απεργίας θα έρθει μέσα από αυτό τον δρόμο και η επόμενη μέρα ανήκει στα πρωτοβάθμια 
σωματεία, τις συνελεύσεις και τον συντονισμό τους. Για μια αποφασιστική αγωνιστική πορεία υπεράσπισης της 
εργασίας και της ζωής μας.  

ΔΕ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ 

Τα αφηγήματα για κοινοβουλευτική πολιτική αλλαγή των συστημικών δυνάμεων στην ΑΔΕΔΥ, το 
παρασκήνιο για «κεντροαριστερή» συνεργασία στο συνέδριο της ΑΔΕΔΥ ΔΗΣΥΠ/ΕΑΕΚ/Συνδ. Ανατροπή,  
τα καλέσματα για απλές διαμαρτυρίες και εκλογική ενίσχυση της ΔΑΣ-ΠΑΜΕ έχουν χρεοκοπήσει, δεν δίνουν 
διέξοδο στο λαό! 

Αυτή η πολιτική θα σπάσει μόνο στο δρόμο.  Σήμερα περισσότερο από ποτέ αποτελεί κυρίαρχο καθήκον για 
το εργατικό και λαϊκό κίνημα να βάλουμε φρένο στην καθημερινή υποτίμηση της εργασίας και της ζωής μας. Η 
ζωή τής εργαζόμενης πλειοψηφίας και του λαού δεν θα αλλάξει αν δεν σπάσει η ασφυκτική πολιτική που ορίζουν 
τα μνημόνια, η πληρωμή του ληστρικού χρέους, η στρατηγική της Ε.Ε. και του κεφαλαίου. Αυτή τη μάχη ούτε 
θέλει ούτε μπορεί να τη δώσει ο κυβερνητικός-εργοδοτικός συνδικαλισμός των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. 

Καλούμε τα πρωτοβάθμια σωματεία και τις συλλογικότητες του εργατικού και λαϊκού κινήματος να 
δώσουμε τη δική μας απάντηση στην προσπάθεια μονιμοποίησης της κοινωνικής βαρβαρότητας που 
γεννάει τη φτώχεια, το φασισμό, την πολεμική απειλή.  
 
Να διαδηλώσουμε για την ανατροπή της κυβέρνησης και συνολικά της πολιτικής Ε.Ε, και κεφαλαίου. 
Δίνουμε μαζική απάντηση στην κυβέρνηση Μητσοτάκη δηλώνοντας ότι σύντομα θα έχει να αντιμετωπίσει μια 
μαχητική, λαϊκή, εργατική αντιπολίτευση. 
 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΤΩΡΑ! 


